

相关链接

糖尿病人吃降糖药、打胰岛素,治标不治本,还把血糖当“垃圾”扔掉了,不... 糖尿病恢复报告会上,近千人糖尿病康复患者齐聚一堂,共同见证参花消渴茶的神奇疗效

停药三个月 糖尿病人拿出惊人化验单

大家都知道,糖尿病难治,关键是胰岛功能无法恢复,导致糖代谢的紊乱,无法稳定血糖... 医学临床数据显示,糖尿病患者的血糖检查,还没有能不采用降糖药、胰岛素就能使血糖稳定的先例。

迹——糖尿病恢复报告会上,一位停药3个月的糖尿病患者带来的化验单却让与会专家大为震惊... 最让专家吃惊的是,这位来自西安的患者这3个月来没有吃任何降糖药或打胰岛素,只是喝了一种治疗糖尿病的药茶——参花消渴茶。

更不可思议的是,报告会上,这样的糖尿病恢复患者化验单还有很多,仅西安患者就带来了50多张... 参花消渴茶是源自600年“成氏中医”的镇堂之宝,也是“成氏中医”第19代传人,美籍华人成启德博士用40年临床研究,在中医药组方基础上添加多味猛药,研制而成的糖尿病药茶,因为效果神奇,2009年就被相关部门大力推广。

在报告会上,参花消渴茶的疗效得到了与会专家的一致认同,成为报告会上最大的亮点... 为鼓励患者重拾信心,成启德博士自掏腰包,为患者减免治疗费用,仅限8月23日~8月25日打进电话400-0279-967的前100名患者。 郑重声明:服用1周期无效,无条件全额退货。

糖尿病患者:化糖为能量,血糖稳定不超标,正常吃喝

新药问世 糖尿病人有了救命药



这就是“我”,化糖为能量是我的绝活!

广大糖尿病患者:

大家好!我就是大名鼎鼎的“参花消渴茶”,可别小瞧我,我的配方有600年历史... 很多老糖友,由于医学知识欠缺,走了很多弯路... 已经出现严重并发症的人甚至不知道该怎么活下去……

OTC 国药准字B20020426 辽药广审文第2013050071号

喝2杯,就可以像正常人一样吃饭,甜点、水果、鱼、肉都可以吃,最重要的是,心、脑、眼、肾、足病等并发症逐渐恢复。

我省很多糖尿病患者,都是从好奇到质疑,从质疑到尝试,从尝试到信赖,喝3周期参花消渴茶,就能让你有力气,皮肤不痒,看东西清楚,睡眠改善,手脚麻木、疼痛等现象基本消失……

糖尿病,中医称“消渴病”。《黄帝内经》认为,引起消渴病的原因是血瘀体变和糖瘀,唯改善体质才是根本出路。

我采用食疗养生的方式,取法自然,顺应自然。利用现代生物技术从野生人参中提炼出活性最强的天然HDL化糖酶,再与黄芪、天花粉、葛根、知母、地骨皮、玉竹、红花等十八味药茶,另加入启德博士秘制多味猛药配伍成茶,通过益气活血化痰改善体质。

目前,“参花消渴茶”已被国家药监部门批准为新一代的糖尿病用药(国药准字B20020426)。并因其效果好,无毒副作用的特点,被授予OTC标志。

糖尿病巧喝茶 血糖变平稳

“不打针、不吃药了,感觉真好!”昨日,我省很多群众面对宣传介绍时发出了惊喜的慨叹... 参花消渴茶功能主治:滋阴补肾,益气生津,适用于II型糖尿病气阴两虚,肾气不足症,可改善口渴喜饮,多食易饥,倦怠乏力,腰酸膝软,烦热失眠等症状。

但我要提醒大家,人体的化糖本能不是一两天丧失的,调理也需要一个过程,根据全国586177例恢复病例显示,起码要连续喝参花消渴茶3周期以上,才能恢复人体的化糖本能,达到长期稳糖的效果,对于服降糖药10年以上,出现严重并发症的还需要再巩固1-2周期。

化糖效果霸道 小便变味 浑身有劲 “尿变清亮了,骚味也小了,浑身有劲!”这是喝参花消渴茶特有的现象,因为出现得非常快,让很多群众措手不及,感觉惊喜!成博士说

过,糖尿病患者化糖能力衰弱,许多营养物质随小便排出,自然气味难闻,泡沫大。化糖本能一旦恢复,小便中流失的营养减少,自然有好的改变。

走出糖尿病治疗误区,不能只是一句口号!虽然我国已经有近60万人使用“我”后,过上了正常人的生活,但是距全国糖尿病总人数9000多万的数字只是九牛一毛,所以相关部门向全国诊疗机构和大力推广,以帮助更多人远离药物和胰岛素对肝肾的伤害,重获健康人生!

糖尿病患者听我劝 一次选择,换来半生幸福

你还在忍受降糖药越吃越多,胰岛素越打越多,血糖却居高不下的无奈吗?你还在忍受视力模糊,浑身痒痒,皮肤溃烂,肾衰竭等并发症的痛苦吗?你还在忍受这不敢吃那不敢吃的煎熬吗?糖尿病听我劝,不管是几年、几十年的老糖友,只要胰岛功能还没有彻底丧失,就可以通过服用参花消渴茶,恢复人体的化糖本能,战胜糖尿病,最后祝愿大家在茶疗化糖路上喝出健康,喝出快乐,喝出长寿!

越是久治不愈的糖尿病及并发症患者 喝参花消渴茶效果越好

- “参花消渴茶”五项保证: 1.当天缓解口渴、多饮、多尿症状! 2.一周期血糖好转,化验单作证! 3.两周期并发症明显好转,血糖不易反弹! 4.三周期胰岛功能恢复,减服各种降糖药! 5.一次化糖尿病,重享吃喝玩乐健康生活!

化糖 400-0279-967 打进热线有惊喜 免费送货上门 购买时认准“成博士”商标

越“降”越重的糖尿病 远离降糖药、胰岛素

刚住院,医生一般都让患者注射胰岛素。每天两次,病情总算稳定下来。在这期间,大家没吃过一口甜食,更没吃过一顿饱饭,生活毫无乐趣可言,大肚子、小细腿,肚子上留下了一堆针眼……没想到的是,一年半后大家的血糖又开始波动,空腹餐后血糖都超标,不得不又一次住进医院。

血糖像冰山一样融化 糖尿病治疗迈入“化时代”

大家控制饮食、配合西药,但血糖仍然不理想,肝肾的损伤也很大。这期间,许多糖友开始关注各大媒体,时常能看到关于“我”的消息,各种分享经验、求购、效果咨询的报道比比皆是,我的拿手绝活就是化糖为能量,保持血糖稳定,修复胰岛功能,让患者远离降糖药、胰岛素的毒害,这让老糖友兴奋得一蹦多高。市民称赞我,1天

化解血糖为能量 化糖就比降糖强

众所周知,糖是人体维持各项生理活动的能量来源,而健康人自身就有化糖功能,将摄入体内的糖分统统转化为能量,供给全身细胞,所以怎么吃,血糖都不会高。我总结糖尿病是“吃”出来的,并发症是“饿”出来的。现在人们生活好了,每天大鱼大肉,举个例子,胰岛每天只能分解一块肉,你却吃进去5块,久而久之胰岛“累坏了”,必然“罢工”。而我们吃降糖药也好,打胰岛素也好,都是把糖当成“垃圾”扔掉了,细胞长期得不到营养,处于“饥饿”状态,必然失去生理功能,导致血液黏稠,大小血管淤堵,身体免疫力下降,出现可怕的并发症。

而化糖才是顺应人体规律,治疗糖尿病、消除并发症之根本。你想想,化糖的总开关打开了,你吃进多少糖就化掉多少糖,血糖要是再高,那除非活见鬼了。

紧急寻找 100名糖尿病患者公益救助

为鼓励患者重拾信心,成启德博士自掏腰包,为患者减免治疗费用,仅限8月23日-8月25日打进电话400-0279-967的前100名患者。

如果您有心、肝、肾功能不全,如果您不能吃降糖药或已有抗药性,如果您出现三多一少、手脚麻木、视物模糊、失眠、夜尿频多、动脉硬化、末梢神经病变、皮肤瘙痒、坏疽、肾病等,马上拨打电话,申请周期购买,可享受减免。

(1)特获体验价优惠 (2)前100名打进电话按周期订购者,可享受厂家双重优惠(仅限100名额) 郑重声明:服用1周期无效,无条件全额退货。连续服用3周期效果不理想者,由成启德博士亲自免费配药治疗。

只需一个电话,就能救了你的后半生,不再拖累家人,过上舒舒服服的好日子!

救助申领热线:400-0279-967 (购买时认准“成博士”商标,救助活动8月25日下午5:00准时结束) 成博士糖尿病康复协会 2014年3月16日